ZH D. csop.
(49 pont)
Ha a feladat kiilon nem hatdrozza meg, akkor az eredmény oszlopait lassa el valamilyen értelmes fejléccel, és az
eredményt valamilyen értelmes rendezésben allitsa eld.

A kész feladatokat (SQL utasitasokat) a feladat sorszdmaval egyiitt helyezze el egy szoveges allomanyba, melyet
tomoritve toltson fel a Moodle rendszerbe!

1. Melyek azok a Fejér megyei jarasok, amelyek teriilete 30 000 hektar alatti? (5 pont)

2. Hany darab olyan telepiilés van, amelynek lakossaga a nagykozségek atlaglakossaga és Esztergom lakossaga

kozotti? (5 pont)

3. Melyik megyében hany jaras van? Az eredménytablaban csak a 9-nél nagyobb, de 14-nél kisebb jarasszammal
rendelkezé megyék szerepeljenek! Jardsok szama szerint csokkend sorrendben rendezze az eredménytablat!
(5 pont)

4. Hény darab telepiilés van telepiilés tipusonként! Az eredménytédblaban a fOvarosi (megye) adatok ne

jelenjenek meg! (3 pont)
5. Készitsen nézetet (jarasnezet), mely a Zala megyei jarasok neveit és a teriiletiiket tartalmazza! (4 pont)

6. Készitse el a kovetkezd két tablat, és toltse fel adatokkal! (2 pont)

A feladat relaciés modellje:
BUTOR(bkod, nev, kategoria, anyag, ar, gykod)

GYARTO(kodszam, nev, cim)

7. Irassa ki az atlag batorartol olcsobb butorok nevét, arat, és a gyartd nevét! (6 pont)
8. frassa ki, hogy melyik gyarto hany butort gyért, gyarté neve szerint csokkené sorrendben! (6 pont)

9. frassa ki a butorokat anyag szerint parokba rendezve, de az eredménytéblaban a Szekrények ne legyenek
lathatoak! (6 pont)

10. frassa ki a legtobb legyartott butorral rendelkezd gyart6 adatait! (7 pont)



